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Ypoxk anredpsl B 8kiacce

Tema «BbiHeceHHe MHOKHUTEJIS U3-T10] 3HAKA KOPHD»)

Henwv oeamenvnocmu
yuumens

Co3natp ycinoBus 1715 3aKpeIyIeHUs yMEHUM BBIHOCUTh MHOKUTEIb
3a 3HaK KOpHS,

TepMqul U NOHAMUA

ApudmeTnueckuii KBapaTHbIH KOPEHb, KOPEHb U3 CTENEHH, KO-
pEeHb U3 TPOU3BEACHUS, POPMYIIBI COKPAEHHOTO YMHOKEHUSI.

Ilnanupyemsle pe3yJibTaThl

Ilpeomemmnuie Yuueepcanwvnvie yueonuvie oeiicmeusn
yMmeHnus
VYyamuecs Ilo3nasamens- Pecynamuenvie | Kommynukamue- | Jluunocmmnule
YMEIOT [IpUME- | Hble Oco3HarT Hble YMerT ananu-
HATH 1ony4yeH- | OCO3HAHHO Blla- | B&XKHOCTH U YMeroT opranu3o- | 3upoBaTh Kaye-
HBIEC 3HAHUS JICIOT allTOPUT- Heo0xo1u- BBIBaTh y4eOHOE CTBO CBOMX 3Ha-

(mpuMeHATh
CBOMCTBA KO-
PEHb U3 IPOU3-
BEJICHUS U KO-
PEHb U3 CTere-
HU) [IPU perie-
HUH BBIYUCIIH-
TEJIbHBIX U YTI-

MOM BBIHCCCHUS
00II1Er0 MHOKH-
TeJIs 3a 3HaK
KOpHSI, YMEIOT
HpI/IMeHﬂTL 9THU
3HaHUS TSI pe-
IeHUA 3a1a4.

MOCTb 3HaHUH
JIISL UEJTOBEKa,
MPOSIBIISIFOT TO-
3HaBaTEIbHBIN
HUHTEPEC K U3Y-
YEHHUIO IIpeN-
MeTa.

COTPYJIHUYECTBO U
COBMECTHYIO J€es-
TEIbHOCTh C YUHUTE-
JIEM U CBEPCTHHKA-
MU, paboTaTh B
rpynnax.

HUW, YMEIOT
KOHTPOJIMPOBATh
Y TUTAHUPOBATH
y4eOHyIo Jes-
TEJIBHOCTB BO
BpeMs camo-
CTOSITEJIBHON
paloThI B KJ1acce

POCTUTEIBHBIX U BBINOJHEHUS
3az1ad. JOMAILIHETO 3a-
JaHUs 10Ma.
Oprann3anus NpocTpaHCTBa
Dopmul pabomuol ®ponranpHas(®), unausunyansHas(U), rpynnosasi(l).
Oopa3zoeamenvhuie pe- o VueOHHK
cypcol e 3ananus 1 GpOHTAIBHON pabOTH M pabOTHI B IPyMIIax

(pa3ngarounslii MaTepuan),(CMOTpHU TpUIIOKeHue 1).
[Ipe3enTanus
3agaHus 11 MPOBEPKHU

| 3Tan. Aktyaau3zanusi 3HAaHUH




Ilenwy oesmenvnocmu

Jesmenvnocmo yuumensn Jleamenvnocms yuawjuxcs

OrmpenenuTh CTENeHb yc-
BOCHHUS y4eOHOTO MaTe-
puaia, ypoBeHb Pa3BUTHS
YMeHI/Iﬁ BBIHOCUTH MHO-
JKUTEIIb 33 3HAK KOPHS U
BBIYUCJIATH KOPHHU.

1. (®) BblyHCJIUTH YCTHO, B T€TPaAb 3aMCATH TOJIBKO OT-
BeThI (CMOTPH Mpe3eHTANNI0 «Y CTHAsi padoTay)

a. V9-16
V232

1
E-

Bomnpoc: kakoe ¢cBOMCTBO KOPHSI MCIIOJIb30BAJIN?

b. V643
V50

V18

8

9
Bomnpoc: kak Ha3pIBalOTCS MOJy4YeHHbIE YHCIA?
C. \/Z_xz, ectmx =0
\/ﬁ, ecan x < 0

V8x3, ecoim x > 0

Bonpoc: Kakue cBolicTBa KOpHeil HCIOJIB30BATUCH? (KOPEHD
W3 NPOU3BEICHNS U KOPEHb U3 CTENEeHH)

d. Haiigu ommoKy (cM. Mpe3eHTAIHIO)
2x2 —4x+2

2. Yuaurteis nokaspiBaer ciaaiig Ne 6




Vo9-16 V2x<,ecmmx =0
V2-v32 V22, ecnn x < 0
| s o y
é,\z V8x3, ecnmx = 0

V613 \."‘24\72 —4x + 2

U NpeAJIaraer AeTsM Npuaymars (pOpMyTUpPOBKY 3a/1a-
HHS VI TIePBOi IPyNINbI ¥ AJIsl BTOPOil (BBIYUCIUTH U
YIIPOCTUTD)

3. (M) Camoananu3. Yyanuecs 3anoiaHsA0T «OIEHOYHBIC JTUC-
TBI» IEPBBIN JTall (CMOTpH NpUIoKeHHe Ne 2)

4. Tlo uToraM caMOOIIEHKH YUY€HUKHU BHIOMPAIOT TEMY CaMO-
CTOATENILHOM paboOThI B TPYIaX U AEIATCA Ha 3 IPYIIIbL:
«X 04y BBIUUCIATEY, «X04y YIPOLIAThy», «X04y pelaTh
CJIOXKHBIE 3a7ja4n».
VYuurens Ha3HAYae€T KOHCYJIBTAHTOB B IpyIIax.

Il 3ran. Padora mo rpynnam.

Ilenv oeamenvnocmu

ﬂeﬂmeﬂbHOCIMb yuanwiuxciaz coemecmnuan oessmesibHOCmb nO
epynnam (H, I’)

ﬂeﬂmeﬂbHOCIMb yuumensi: pa30aem 3a0anuﬂ, nomozcaem y4eéHu-
Kam, omeeuaem HA 60npocsl, ceoum 3a paﬁomoﬁ KOHC)/ibmaH-
moe.

OTtpaboTaTh HaBBIKHU pe-
HIEHUS! BBIYUCIUTEIbHBIX
Y YIIPOCTHUTENIFHBIX 3374
10 BEIOpaHHBIM HaNpas-
JICHUSIM.

1. Kaprouku 3ananus Ay Tpex Tpymil (CMOTPH MPUIIOKEHHE
2)
3aoanus ona epynnvl «Xouy 6bluuUCIAMb Y




Buiuucnume:
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176
20-35-14

Ynpocmumo:

1. V16-x, x>0

2. Vx2—6x+9,x<3
3 \/W,XZO

4, @,XSO

5. V245x3,x>0

6. V200b*, b< 0

3aoanus ona epynnet « Xouy ynpowiams »

3aoanus ona epynnel «Xouy pewiamsv Cl0H#CHbIE 3A0AYU»

Botuucnumo:\/ 213444

Boruucaums:\/ (15 + 31) - (100 — 54)

Ynpocmump: V4 - x2 —4x + 1, ecmux < 0

2 e o

Boiuucnumo 72 + 128

OLCHOYHBIX JINCTaX.

Ne 10)

Ynpocmumu\2b - 3a - 8a - 12b, ecnu a,b > 0
Ynpocmums:N8a?b7c®, ecniu a,b,c =0

2. Tlposepsiem paboty (cMoTpu ciaiiabl Ne7-9)
3. YUeHUKH OIICHHBAIOT CBOIO CAMOCTOSITENILHYIO PaboTy B

4. Yyurens mnpearaeT OTKPbITh CIOPIPU3BI (CMOTPH Cal

11 3tan. ITonBeaenue uroros. Peduiexcus

Lens

HE}lmeJleOCmb yuumenn

ﬂeﬂmeﬂbHOCInb yuanwiuxca

(®/1) Onpoc npencraBUTENCH

TpyI
e Kakoe 3aganue Bamel rpyn-

(1N)domarHee 3ananue:
e JloxemaTh 3ama-
HHS Ha KapTOo4-

4




nel Bam nonpasusnocs? Io-
yemy?

Kakoe 3amanue Obl10 caMbIM
CJIOKHBIM?

Bamie otHOLIEHHE K YPOKY
(I1Ba MM TpM MpuiaraTelib-
HBIX )

Kax (KTo HE yc-
nes Ha YPOKe)




[Tpunoxenue 1

3aoanus ona epynnet « Xouy 8bluuciamoy

Bovtuucnume:

7. |>-100

4

8. V75-v27

9. V3,6:2,5

10. V1296

11. V1764

12.420-35-14

3aoanus onsa epynnol «Xouy ynpowams »

Ynpocmumo:

7. V16:x, x=0

8. Vx2—6x+9,x<3

9. v32x%,x=>0

10.V32x%,x <0
11.V245x3, x>0
12.V200b%, b< 0

3aoanus ona epynnul «Xouy pewiams C104CHbIE 340AYUY

7. Boruucaums:\/(15 + 31) - (100 — 54)

8. BueiuucnumuN213444

9. Vmpocmumo: V4 -x%2 —4x +1,ecmx < 0

10. Ynpocmumv:N2b - 3a - 8a - 12b,ecnu a, b > 0
11. anocmumb:\/m, ecmma,b,c =0

12. Boruucaumo:\72 + /128




[Tpunoxenue 2

«OLEHOYHBIN JIUCT

Y CTHBIU CcUET

1. Jlerko BBIYMCIISIIO KOPHHU U PUMEHSIIO CBO- | [la 2 6asina

CTBa KOpHEU
He Bcerma 1

oaJL

Het 0 6a110B

2. XOpollo yIpoIaw, NpaBuiibkHO Ucoib3ysa | Jla 2 6ania

CBOWCTBA KOpHEU
He Bcerna 1

oaJLI

Het 0 6a.1710B

Bcero:

CamocrosiTesibHas1 paboTa

3. OrennTe cBOM yCHeXH Mpu pemennn camo- | Ot 0 g0 6 6aJ-
CTOSITEJIbHOM PabOThI JIOB

4. OueHUTE CBOIO CTApaTeNbHOCTD MpH BhINOJ- | OT 0 10 5 6a-
HEHHUH CaMOCTOSITEIbHOUN pabOThI JIOB

Bcero

Peduexcus

[Iponomku mpeanoKeHus:

1. Kakoe 3agaHve MHE IMOHPABUJIOCK. . .

N

Yr100bI 1 U3MEHUIL. . .
3. Hamwmmmre nBa miam Tpy mpritaraTeIbHBIX, TOKA3bIBAIOIINX BaIlle OTHOIIICHUE

K YPOKY: YPOK . . .
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